

工作太忙，我用“微信支付”这样找女友

倾诉 / 吴尔德 整理 / 刘艳

“美女，没带那么多钱没关系，我们这里支持微信支付。来来来，扫下我的微信付给我就可以了。”互联网+时代，出门不带钱包也不用惊慌了，只要有手机就行。虽说现在苹果PAY炒得很火热，但是对于中国小伙伴们来说，还是微信和支付宝用得比较顺手。现在走到店里，门口就常常贴着“本店支持微信和支付宝付款”。这种手机转账方式，确实给消费者和店家带来了方便。但对于今天这个男店主来说，微信支付还有另一个功能，那就是套取妹子们的微信信息！不信来听听今天的倾诉故事，这个男店主花了大半年时间，套取了五百多个女孩的微信信息，最终找到了女朋友。可是，他没想到，女朋友比他更精明！

太忙没时间找女友，突然心生一计

我高考考得不好，用我初恋女友的话说就是“三流院校的二流专业”，这直接导致了我与她的分手，还有我接下来三年的浑浑噩噩度日。而这又直接导致我毕业后找不到好工作——毕业一年半，我换了6份工作。

后来我爸说：“小子，没什么关系，你还年轻，打工不行，就自己做生意。我给你本金，你自己去搞。”就这样，我回到老家，学了技术和手艺，在闹市区附近租了一个店面，开了甜品店。我把这次做生意当成是最后的退路，所以特别拼。开店不到两个月，生意就很好了，我妈妈原本是家庭主妇，不得不到店里帮忙。一年后，不止收回了成本，还赚了不少钱，让我重拾自信心。

可是日子长了，也会在这嘈杂的地方有不安的感觉，因为每天都很晚收工，每天都很疲惫。有天我表弟到我店里，看到了美女，问我：“哥，你咋不看她们一眼，那么漂亮！”我笑笑说：“有啥好看的，在这里我天天看。”他说：“那你真是怪啦，居然不爱美女，你有多久没谈恋爱了？”

他这一问，我仔细想了一下，从初恋嫌弃我分手，已经有五六年的时间没谈过恋爱了。我终于明白了自己为什么总是疲惫！可是我哪有时间谈恋爱呢？每天都要守到店里。后来有一个美女买了东西发现没带钱包，问我能不能微信支付，我说可以，她便加了我的微信付款。当天晚上，我朋友圈里就出现了她发的内容。

这对于我来说很新鲜啊！因为自从高中起，我就有点自闭，觉得自己在老同学面前抬不起头，联系的同学不多，朋友圈里人很少，女人更少！所以之后这个女顾客不停地发朋友圈，好像让我重回了两性世界。

可惜！她有男朋友，朋友圈里秀的恩爱很多。但是，我因此想到了一个方法，如果没时间找女朋友，那就用微信支付的方法去套取女孩的微信啊！

微信支付打折，美女们纷纷加我

我亲自设计了一个广告牌贴在店门口，上面写着：“亲们，谈钱伤感情，能用微信红包解决的事，您就甭掏钱了吧。本店微信支付打9折，以下是店主微信二维码，扫一扫就有便宜噢！”

可以说，我算是首批使用微信支付的店主。但最开始，大家好像对微信支付不感兴趣，有时我看向了某个漂亮的女客人，会特意提醒：“美女，微信支付吧，这样你方便我也方便，还打折。”她们也会摇头拒绝，理由是，怕二维码有毒！所以最开始这个方式并不受热捧，我能套到的女孩微信也不多。后来微信和支付宝不知道怎么回事就火起来了，这一下套取的信息就多了。我怕手机内存有限，有时对于一些我看上的女人，还会以网络不好的理由拒绝她们加我微信，而我看上的女人，我一定会努力让她们加我微信。

我那时请了一个女店员，而我的主要工作就是，每天看我套取到的女孩们的微信朋友圈，看她们的基本资料、感情状况。只要是我看得上的女孩，我都放肆点赞，有些甚至还主动搭讪。其中有几个我搭讪成功，还约出来见过面。但是因为我性格内向，不懂怎么跟女孩子相处，总是聊着聊着就没下文了。

如此折腾一阵后，在我最失望的时候，我想过就和这个店员凑合算了。她是初中毕业，身高只有155CM。

终于等到她，可她更聪明……

去年11月份某天，小凯出现了。我已经记不清她加我微信和付钱的情况了，因为那段时间加的人多了，而且我也不再想通过这个方法找女朋友，所以没怎么注意。但是她就是那样出现在我朋友圈里，发了一句“等该等的人，弃该弃的人，该来的会来，该走的会走……”，我觉得特别符合我当时的心情，便给她点了个赞，没想到她主动私信我聊天，问我开店的一些细节。她说她也想开店，每个女孩都有一个甜品店的梦想。

这是我能聊的话题，我便认真给她介绍经验，一聊就聊很久。事后她还说，下次来我店看再考察一下。再来时，我就记住了她，一个很可爱的女孩。由于之前我们聊过，她又有点自来熟，所以很快我们就在楼上几乎把各自的信息都摸清了。当然，是她先摸清我的，而她也告诉我，她大学毕业后在当会计，收入不高，想开店，还特意说了一句：“你女朋友真幸运，有你陪她一起开店，而我只是一个人。”我马上解释：“她不是我女朋友，是我请的人。”

事情说到这份上，也就明朗了。她想开奶茶店，而我有个奶茶店，我想找女朋友，而她单身，我们的外表又互相吸引，这还不叫天时地利人和吗？就是这样，我们开始交往。小凯去年年底辞职，今年就来了我店里当老板娘，春节期间她都没回家，和我一起店里。那一刻，我才觉得原来有自己心爱的人在身边，是那么幸福。

可是，就在前不久，小凯从我店员妹子那里得知，我之所以用微信支付是因为想套女孩的微信，气得不得了，还惊动了我的妈妈。我妈妈责怪我，既然找到了，怎么还不把那个广告牌撤了。我说现在确实有人喜欢这个付款方式，撤了不好。小凯说：“那就换成我的二维码，以后微信支付的，都付给我。哼！”

哼！她就这样把一半收入弄到自己口袋里去了。好一个聪明姑娘，我跟她真是没法比呀！

■爱情小说

和妻子烛光晚餐时接到“小情人”信息……

文 / 果仁小姐

春桃觉得杰森今天很不对劲。

早餐的时候他手机有来电，他心虚地看了春桃一眼，不动声色地站起身，慢慢挪到阳台上去接。春桃听不清他说什么，只觉得语气格外温柔，零零星星听到几个词：知道了……放心……

杰森返回餐桌的时候没有向春桃解释，春桃装作漫不经心地问：“这么早，谁啊？”

杰森一边喝牛奶一边说：“是同事老王。”

春桃哦了一声，盯着杰森多看了两眼，他紧张的时候就会喝点东西来缓解。

今天是个有些特殊的日子，2月14日。对于春桃和杰森这样的老夫老妻来说，这个日子已经失去了惊喜和期待，反而无端生出几分嫌隙与猜忌。

假如情人节这天没有收到礼物，春桃必然是失望的，长久以来生活中那些琐碎的不满会堆积起来，在这一天达到一个井喷的状态。假如情人节这天礼物格外厚重，春桃又会感到不安。无事献殷勤，其中必有猫腻，她会苛刻地审视起杰森的反常。

在情人节这天如何平安度过，是一门值得研究的学问。

朋友圈从昨天晚上就开始各种讨要礼物和惊喜的刷屏，就连她自己，也隐晦地发了一张卡地亚手表的图片，暗示了一下自己的喜欢。当然，发这些东西并不一定能得到响应，尤其现在，家里的经济状况并不允许她买一块价值五万多的手表。春桃这样做也许只是为了对杰森说，看吧，这是你欠我的，我为了家庭辞去工作，每日操持家务，这是我理应得到的报酬。

白天她给女儿打了个电话。过了春节女儿一直在外婆家玩，春桃唠唠叨叨地问了半天，有没有按时看书学习之类。白天杰森没有任何消息，春桃独自一人做完家务闲下来的时候，一种被全世界抛弃了的感觉油然而生。她对这种平淡乏味的生活感到绝望而厌恶，甚至忍不住哭了一场。

晚上杰森带回来一束玫瑰，春桃嘴上抱怨这东西华而不实，心里还是窃喜了一下。杰森去洗手间的时候，她迅速地翻了一下他的包，发现里面居然有一个精美的手表包装盒。春桃紧张又满怀期待地将晚饭端上桌，甚至特意将结婚时买的烛台拿出来，点上两支蜡烛。昏暗的烛光隐去了两人脸上岁月的痕迹，让彼此的脸都变得好看起来，气氛浪漫而温馨。

但是杰森迟迟没有将手表拿出来，尽管春桃暗示了好几次，他还是一副不明所以的样子，这让春桃心中的怀疑又增加了几分。杰森放在桌上的手机不断传来信息提示音，低而短促，一声一声撞击着春桃的神经，直到她突然控制不住自己的情绪，一把将手机抢过来，点开了最后一条信息。

发件人是一个名叫“小情人”的，春桃看见那个名字的时候当场炸了毛，不顾杰森的阻拦把电话拨了过去，开口就是一顿歇斯底里的咒骂。这一天积累的愤懑与猜疑，这些年积累的失望与委屈在这一刻如火山爆发，化为最尖利的语言，连珠炮一般攻向电话那头的女孩。

春桃不带停顿地骂了足足十几分钟，终于在她一个喘息的工夫，那头传来一个抽泣的声音：妈妈，我只是想问问爸爸，我用压岁钱和他一起给你买的手表你喜不喜欢。

